

Wrocław, 08 sierpnia 2023 r.

**AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
IM. GEN. TADEUSZA KOŚCIUSZKI
ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław
tel. 261-658-222, 261-658-110;**

Znak sprawy: **WN130/420A/2023**

/strona www./

DOSTAWA WRAZ Z MONTAŻEM KONTENERÓW DO PEŁNIENIA SŁUŻBY
(II postępowanie)

W toczącym się postępowaniu wpłynęły pytania następującej treści:

Pytanie nr 1

- czy drzwi mają się otwierać na zewnątrz , czy do wewnątrz kontenera?

Odpowiedź na pytanie nr 1

- drzwi wejściowe rozmiar 90 cm, otwierane na zewnątrz

Pytanie nr 2

- czy drzwi mają być prawe, czy lewe?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie zdecydował, po której stronie mają być drzwi na tym etapie postępowania; decyzja w tym zakresie zostanie podjęta na etapie sporządzania projektu lub wizualizacji zgodnie z punktem 1 ppkt. 8 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 3

Proszę o akceptację wyglądu okna podawczego (w załączeniu), lub w przypadku jej braku o rysunek jak powinno wyglądać okno podawcze.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie zdecydował na tym etapie postępowania o wyglądzie okna; decyzja w tym zakresie zostanie podjęta na etapie sporządzania projektu lub wizualizacji , zgodnie z punktem 1 ppkt. 8 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Wyk. w 1 egz.
Wyk. Elżbieta Janicka-Suchacz tel. 261 658 062
Wrocław 08.08.2023 r.